o
uni

CR40/1 CR40/3

Magneticka vrtacka

Cislo modelu: CR40/1, CR40/3

Tento stroj je certifikovany.

OSL Cutting Technologies

Burgess Road
Sheffield
S93WD

Tel: +421 (0)2 62 310 920
Email: allmedia@allmedia.sk webova stranka: www.unibor.sk



mailto:sales@oslct.co.uk

Unibor CR40 navod

05/2021

il

1) POUZITIE

2) VSEOBECNE BEZPECNOSTNE PRAVIDLA
3) PREVADZKOVE BEZPECNOSTNE POSTUPY

4) SYMBOLY NA INFORMACNOM STiTKU

5) SPECIFIKACIA

6) VYUZITIE MAGNETU

7) VYBER PREDLZOVACIEHO KABLA

8) MONTAZ VRTAKOV

9) RIESENIE PROBLEMOV S VRTANIM DIER
10) ELEKTRICKA SCHEMA

W © 0 0w N o un w w W

11) DETAILNY POHLAD STROJA

12) DETAILNY POHLAD MOTORA A PREVODOVKY

11

13) ZOZNAM NAHRADNYCH DIELOV
14) SADA ADAPTERU RD2311

12

13

15) MONTAZ SKLUCOVADLA

16) UDRZBA

14

14

17) RIESENIE PROBLEMOV
18) VYBER RYCHLOSTI

16

17

19) VYHLASENIE O ZARUKE

18

Cislo
suciastky

Cislo na
lobrazku

Zoznam magnetickej vitacej jednotky

Kontrolny
zoznam
(Ano/Nie)

RD4329

64

Bezpecnostny remienok

RD4088

65

Sesthranny klu¢ 4 mm

RD4152

66

Sesthranny klu¢ 3 mm

RD33154

67

KI'a¢ na sklucovadlo

RD43099

68

13 mm vrtacie skfu¢ovadlo

RD33153

69

Adaptér pre skluc¢ovadlo

RD35612

8.35

Nahradné uhliky




Unibor CR40 navod 05/2021

1) UCEL POUZITIA I I I

Uc¢elom poufitia tejto magnetickej vitacky je vitanie otvorov do Zeleznych kovov. Magnet sliZi na
udrzanie vrtacky na danom mieste, kym vrtak vrta.
Na akékolvek odchylky od uréeného poufZitia sa nebude vztahovat zéruka.

2) VSEOBECNE BEZPECNOSTNE PRAVIDLA I I I

Pred pouZzitim stroja si precitajte vSetky tieto pokyny.

VYSTRAHA! Pri pouzivani elektrického néradia by ste mali vidy dodrZiavat zakladné bezpe¢nostné
opatrenia, aby ste zniZili riziko poZiaru, Urazu elektrickym pridom a zranenia osob, vratane
nasledujucich.

Pred vykonanim akychkolvek Uprav, alebo udrzby odpojte napdjanie. Postupujte podla pokynov na
mazanie a vymenu prislusenstva.
Vsetky opravy musi vykonavat autorizovany servis UNIBOR.

3) PREVADZKOVE BEZPECNOSTNE POSTUPY I I I

NAVOD NA OBSLUHU

PRECITAJTE SI PRED POUZITiM ZARIADENIA

1. Pred uvedenim do prevadzky musi byt stroj bezpecne priputany k pevnej nezavislej funkcii
(pomocou bezpecnostného pasu RD4329 alebo inymi prostriedkami), aby sa znizil volny volny
pohyb, ak by sa magnet odpojil od obrobku. V opa¢nom pripade moze dojst k zraneniu osob.

2. Udrzujte dalSie osoby mimo dosahu. NEDOVOLTE, aby sa neskolené osoby, najma deti, dotykali
naradia alebo predlzovacieho kabla a drzte ich dalej od pracovného priestoru.

3. Zabrante neimyselnému spusteniu. Pred pripojenim stroja sa uistite, Ze je magnet vypnuty.

E

Zvaite toxicitu prachu produkovaného rezackou a rezanym materidlom. PouZivajte schvdlené
odsavanie alebo osobné ochranné prostriedky (OOP).

Pracu zabezpecte pomocou svoriek alebo zveraka. Je to bezpecénejsie ako pouzitie ruk.
Zvyknite si skontrolovat, ¢i ste pred zapnutim naradia odstranili klti¢e a nastavovacie kltuce.
Nikdy nepracujte so strojom, ak jeho ¢asti chybaju alebo su poskodené.

Na vrtacku nikdy nesmerujte prud vody alebo horlavé kvapaliny.

L 0 N U

Obsluha musi byt fyzicky schopna zvladnut hmotnost stroja.
10. Obsluha by mala byt vyskolena v pouZivani stroja.

11. Ak stroj ndhodne spadne, VZDY pred opitovnym zacatim vrtania stroj vidy dékladne skontrolujte,
¢i nie je poSkodeny a i spravne funguje.

12. VZDY zabezpette, aby ste stroj pouZivali v obratenej polohe, aby bolo pouZité iba minimalne
mnozstvo chladiacej kvapaliny a aby sa zabrdanilo prenikaniu chladiacej kvapaliny do agregatu.

13. Udrzujte pracovny priestor volny - neprehladné oblasti a lavice m6zZu spdsobit zranenie.
14. Zvaite prostredie pracovnej oblasti;

¢ Nevystavujte naradie dazdu.




Issue 1 Original Version January 2018

15.

e Nepouzivajte naradie na vlhkych alebo mokrych miestach.

e UdrZujte pracovny priestor dobre osvetleny (odporuca sa 500 luxov).

e Nepouzivajte ndradie v pritomnosti horlavych kvapalin alebo plynov.

e Zaistite dostatoény priestor na pristup k zastrcke, sietovému vypinacu a vypina¢om motora.

e Pravidelne Cistite pracovny priestor a stroj od triesok a neéistét, zvlastnu pozornost venujte
spodnej strane zakladne magnetu.

Pri vitani nepouzivajte hrubu silu. Stroj bude vitat lepsie a bezpecnejsSie pri optimalnom tlaku

vrtaku va viané miesto.

16.

17.

18.
19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

Pouzite spravny ndstroj;
« NepouzZivajte malé naradie, aby vykondvalo pracu tazkého néradia.

Pri pouZiti vitacky vzidy zabezpedte bezpeénu pracovnu vzdialenost od triesok a pocas chodu stroja
nesiahajte do oblasti vitania alebo do blizkosti vrtaku.

Nenaklanajte sa! Za kazdych okolnosti drzte spravny postoj a rovnovahu.

Vrtéky sa mozu rozbit. Pred zapnutim stroja VZDY umiestnite ochranny kryt nad vrtak. V opacnom
pripade moze dojst k zraneniu osbb.

Na zaciatku vitania otvoru vyvijajte mierny tlak, kym sa vrtak nezareze do pracovnej plochy. Potom
je mozné dostatoéne zvysit tlak na zatazenie motora. Nadmerny tlak je neziaduci; nezvysujte
rychlost.

Pri pouzivani tohto pristroja pouZivajte osobné ochranné prostriedky (OOP);

e Pouzivajte ochranné okuliare, aby ste zabranili poskodeniu oci trieskami.

e Na ochranu sluchu pouzivajte chranice sluchu alebo Stuple do usi.

e Ak sa prirezani vytvara prach, pouzite ochrannud masku na tvar.

e  Pouzivajte ochranné rukavice, aby ste zabranili zraneniu od triesok.

Poriadne sa oblecte;

* Nenoste volné obleéenie alebo $perky; mézu byt zachytené v pohyblivych ¢astiach.
e  Pripraci v exteriéri sa odporuca protiSmykova obuv.

e Noste ochranu na vlasy. Znizi sa tak riziko zapletenia.

Naradie udrziavajte oCistené;

e Rezné nastroje udrzujte ostré a Cisté, aby ste dosiahli lepsi a bezpecnejsi vykon.
e Pravidelne kontrolujte, ¢i nie je stroj opotrebovany alebo poskodeny.

e Pred pouzitim zabezpecte, aby bolo zariadenie Cisté a bez necistot.

e Pred akoukolvek udrzbou vytiahnite zastrcku zo zasuvky.

e Postupujte podla pokynov na mazanie a vymenu prislusenstva.

Po dokonéeni vftania vyvitany odpad vyhodte. NEPOUZIVAITE stroj, pokial' odpad (vnutorny valec)
nevypadol z jadra vrtaku, pretoZe by mohol spdsobit zranenie.

Ak sa vyvrtany odpad zasekne vo vrtaku, premiestnite stroj na rovny povrch, zapnite magnet a
rezacku jemne polozte nadol, aby sa dostala do kontaktu s povrchom. Spravidla to pritiahne odpad
a umozni mu normalne vysunutie.

Ak nastroje nepouzivate, uskladnite ich. VSetko naradie by malo byt uloZené na suchom a
uzamknutom mieste, mimo dosahu deti.

VYSTRAHA! Emisie vibracii pocas skutoéného pouzivania sa mézu lisit od deklarovanej celkovej
hodnoty v zavislosti od spdsobov, ako sa nastroj pouziva.




Issue 1 Original Version January 2018

28.
29.
30.
31.
32.
33.
34,

35.

4) SYMBOLY NA INFORMACNOM STiTKU l l l

Zostante v strehu! Sledujte, Co robite, pouzivajte zdravy rozum a neobsluhujte nastroj, ked' ste
unaveni. NEPOUZIVAJTE stroj, ak ste pod vplyvom alkoholu alebo omamnych Iatok.

Vystraha! Pouzitie iného prislusenstva, ako toho, ktoré je odporucané v tomto navode na poutzitie,
méZze predstavovat riziko zranenia.

Nebezpecné ukotvenie, volne nasadeny vrtak alebo opotrebované lozisko v podpere jadrového
vrtdku zvycajne spdsobuju zlomenie vrtaku.

Ochrana pred Urazom elektrickym prddom: Zabrarite kontaktu tela s uzemnenymi povrchmi (napr.
potrubia, radiatory, sporaky a chladnicky).

Elektricki bezpeénost je mozné dalej zvysit pouZitim vysoko citlivého pridového chranica (RCD)
(30mA/0,15)).

Nenamahajte kdbel; nikdy netahajte za kabel, aby ste ho odpojili od zasuvky. Chrarite kabel pred
horucavou, olejom a ostrymi hranami.

Pravidelne kontrolujte kable nastroja a ak su poskodené, nechajte ich opravit autorizovanym
servisnym strediskom UNIBOR.

Pouzivajte iba predlZovacie kable schvalené pre miestne podmienky.

1 Prevadzkové a bezpecnostné informacie tykajlce sa tohto stroja najdete v uzivatelskej prirucke.

2 Stroj a elektrické komponenty zlikvidujte ekologicky.

3 Pri praci so strojom je potrebné nosit ochranu odi.

4 Pri obsluhe stroja musia byt nasadené chranice sluchu.




Issue 1 Original Version January 2018

5) SPECIFIKACIA I I I

Maximalna kapacita rezania otvor v oceli .2 / .3C = priemer 40 mm x 50 mm hibka

Priemer vrtaku = (3/4”).

Motorova jednotka CR40/1 110V 50-60Hz 1100W (10A)
CR40/3 230V 50-60Hz 1100W
Elektromagnet CR40/1 110V 50-60Hz 45W
CR40/3 230V 50-60Hz 45W
PIné zataZenie (magnet + motor) 1145w
Rozmery Vyéka (maximalne predizend) 510mm
Sirka (vratane vretena) 180mm
Celkova dlzka (vratane krytu) 265mm
Rozmery magnetu 165mm x 80mm
Cistd hmotnost 14.6 kg
Zdvih 85mm
Rychlost bez zatazenia Vsetky napatia 270-610 ot. / min.
Tazna sila magnetu pri 20 ° C (hridbka plechu min. 25 mm) 8000N

Pouzitie na akykolvek material s hribkou mensou ako 25 mm bude postupne
znizovat magneticky vykon. Ak je to mozné, nahradny material by mal byt
umiestneny pod magnetom a obrobkom tak, aby zodpovedal vhodnej hribke
materialu. Ak to nie je moZné, musi sa poutzit alternativny bezpeény spdsob
priputania. V opaénom pripade méze déjst k zraneniu oséb.

Celkové hodnoty vibracii (trojosovy vektorovy sucet) v stlade s normou EN50144

pomocou vrtaku s priemerom 22 mm cez platfiu z makkej ocele hrdbky 13 mm 2.892 m/s?
Odhad vystavenia vibraciam. Prevadzka 30 dier / 1 minata / diera 0.13 m/s? A(8)
Hladina akustického tlaku podla EN50144 Lpa Max. 88.4 dB(A)

Lwa Max. 101.4dB(A)

Pri préci so strojom je potrebné nosit ochranné rukavice a chranice sluchu a odi.

Tieto nastroje su skonstruované a vyrobené vo Velkej Britanii s komponentmi pochadzajucimi z
celého sveta a zodpovedaju poZziadavkam EHS dokumentu HD.400.1 a BS.2769 / 84

Vhodny iba pre striedavy napajaci zdroj 50 - 60 Hz

NEPOUZIVAITE NA JEDNOSMERNY PRUD.

NepoufZivajte magneticku vitacku na rovnakej konstrukcii, kde prave prebieha oblukové zvaranie.
Jednosmerny prud sa uzemni spat cez magnet a spdsobi nenapravitelné skody.

UPOZORNENIE: TENTO SPOTREBIC MUSI BYT
UZEMNENY!

POZN.: NA AKEKOLVEK ODCHYLKY OD URCENEHO
POUZITIA SA NEBUDE VZFTAHOVAT ZARUKA.




Issue 1 Original Version January 2018

6) VYUZITIE MAGNETU I I I

Pri praci na tenkom materiali sa odporucéa pouzit tesniaci material na zvdésenie hribky materiélu
pod magnetom. Praca na tenkom materidli bez vyplne znizi pridrznu silu magnetu.

Odporuca sa, aby sa vitacka pouzivala na Zelezny material s hrubkou 6 mm a viac. PoSkodenie
zakladne magnetu, napriklad nerovnosti, ovplyvni silu pridrznej sily magnetu.

SILA DRZANIA MAGNETU
MAGNET HOLDING FORCE

C

un
et
(=]

15 20 25 30

- ;5
L -

L]
(W, ]

Thickness, mm

Hrubka, v mm




Issue 1

Original Version

January 2018

7) VYBER PREDLZOVACIEHO KABLA I I I

Stroje su z vyroby vybavené kablom s dizkou 3 metre, ktory ma tri vodi¢e 1,5 mm? - fazovy vodi¢ L (¢ierny
alebo hnedy), neutralny vodi¢ N (modry) a ochranny vodi¢ PE (zeleno-Zlty). Ak je nevyhnutné pouzit
predlZovaci kdbel zo zdroja napidjania, je potrebné postupovat opatrne pri pouZiti kdbla dostatocnej
hrabky. Ak to neurobite, bude to mat za nasledok stratu pohonu magnetom a zniZenie vykonu z motora.
Ak je nevyhnutna vymena napajacieho kabla, musi to urobit vyrobca alebo autorizovany zéastupca, aby
sa zabranilo moZnému riziku.

Za predpokladu spravneho napajacieho napétia so sprdvnym napéatim sa odporuca, aby neboli prekrocené
nasledujuce dizky rozéirenia:

Napajanie 230 V: 26 metrov 3 vodivé Zily x 1,5 mm?

VZDY ODPOJTE STROJ ZO ZDROJA ENERGIE PRED VYMENOU VRTAKOV.

8) MONTAZ VRTAKOV I I I

. Stroj bol vyrobeny tak, aby pojal vrtaky s priemerom 19,05 mm.

Pri montazi vrtakov sa musi pouzit nasledujuci postup:

o Polozte stroj na bok s rukovatami posuvu najvyssie a dbajte na to, aby bol hriadel spusteny

do najnizsieho bodu, aby ste mali pristup k skrutkam s vnitornym Sesthranom.

o0 Zoberte spravny vrtak a vlozte do otvoru v stopke frézy a dbajte na to, aby boli dve ploché skrutky

zarovnané pomocou skrutiek s vnitornym Sesthranom.

o Utiahnite obidve skrutky pomocousesthranného kluca.

9) RIESENIE PROBLEMOV S VRTANIM DIER I I I

Problém

Pricina

Riesenie

1) Magnet nedrzi
spravne

Rezany material moze byt prilis tenky na efektivne
drzanie.

Pod magnet pripevnite dalsi kovovy diel alebo magnet
mechanicky pripevnite k obrobku.

VlIdkna alebo necdistoty pod magnetom.

Vycistite magnet.

Nepravidelnost na kontakte magnetu alebo obrobku.

Budte mimoriadne opatrni; vSetky nedostatky odstrante z povrchu.

Nedostatocny prud prechadzajlici magnetom pocas
vitania.

Potvrdte napdjanie a vystup z riadiacej jednotky, skontrolujte
napdjaci kabel.

2) Vrtak pri
zacati rezu
odsko¢i zo
znacky
stredového
razidla

Magnet nedrzi spravne.

Priciny a rieSenia najdete vyssie.

Opotrebovany hriadel a / alebo vyhadzovaci golier.

Novy hriadel.

Prilis vysoky tlak posuvu na zaciatku rezu.

Je potrebny iba mierny tlak, kym sa nevyreze drazka - sluzi ako stabilizator

Vrtak je matny, opotrebovany, odstiepeny alebo
nespravne naostreny.

Vymerite alebo znovu naostrite. K dispozicii je sluzba ostrenia.

Slaba vodiaca pruZzina; nie je vycentrovand v znacke so
stredovym bodom

Vylepsite stredovy dierovac a / alebo vymerite opotrebované
diely

Opotrebovand alebo ohnutd vodiaca suciastka, vodiaci otvor

Vymerte diel alebo suciastku




Issue 1

Original Version

January 2018

Vo vnutri rezacky sa nahromadili (zabalili) piliny.

Vycistite vrtak.

3) Je potrebny
nadmerny vitaci
tlak

Nespravne naostrené, opotrebované alebo Stiepané vrtaky.

Naostrite znova alebo vymerite.

Padaju na triesky leZiace na povrchu obrobku.

Dévajte pozor, aby ste nezacali rezat triesku.

Kiby st prestavené alebo nie st dostatoéne mazané.

Nastavte nastavovacie skrutky a namazte.

Vo vnutri rezacky sa nahromadili (zabalili) piliny

Vycistite vrtak.

4) Nevhdoné
pouZitie vrtaku

Ocelové piliny alebo necistoty pod rezackou

Odstrarite vrtak, dokladne ho ocistite a vymerite.

Nespravne naostrené alebo opotrebované vrtaky.

Vidy maijte po ruke novy vrtak, ktora vam poskytne informacie o
spravnej geometrii zubov, spolu s harkom s pokynmi.

Preskakovanie vrtaku.

Pozrite si priciny a riesenia (2).

Kiby je potrebné nastavit.

Dotiahnite.

Fréza nie je pevne pripevnend k hriadelu.

Znova dotiahnite.

Nedostatocné pouzitie rezného oleja alebo nevhodny

typ oleja.

Do kruzku zobrazujuceho chladivo vstreknite olej s nizkou
viskozitou a skontrolujte, i je olej davkovany do frézy. Ak nie,
skontrolujte vodiacu drazku a hriadel na necistoty alebo
naneste olej zvonka. (Aj malé mnoZstvo oleja je velmi
ucinné).

5) Nadmerné
opotrebovanie
vrtaku

Pozri dévody visie

Nespravne nabruseny vrtdk

Spravnu geometriu zubov najdete v pokynoch a novej fréze.

Prili$ velky, maly alebo nerovnomerny tlak

Na spomalenie vitania pouzivajte dostatocny staly tlak.
Vysledkom bude optimdlna rychlost rezania a zataZenie triesky.

10) ELEKTRICKA SCHEMA

WMOTOR MAGNET
REED
= | SWITCH
- e
2 n
@ & F
L
i MAINS CABLE
213 4 5 8B [7 B

TERMINAL
BLOCK

BLACK

230V WIRING DIAGRAM

RED

MAGNET

MOTOR MAGNET
REED
e |SWITCH
o [
3 B E
(I
i MAINS CABLE
T 25415 6|7 [d

TERMINAL
BLOCK

110V WIRING DIAGRAM

BLACK
RED

= +ol- +

MAGNET




Issue 1 Original Version

11) DETAILNY POHLAD STROJA I I I

January 2018

-10 -




Issue 1 Original Version January 2018

12) DETAILNY POHLAD MOTORA A PREVODOVKY I I I

-11 -




REVO R401

Original instructions

March 2016

13) ZOZNAM NAHRADNYCH DIELOV I I I

Item | Unibor P/N Description Qty/pcs Item | Unibor P/N Description Qty/pcs
1 RD4347 M5x16 Cross Sunk Screw 2 13 RD33148 Spacer for Bearing Bracket 1
2 RD45607 M5 Lock Washer 2 14 RD23625/RD23626 | Magnet Assembly 110V/ 230V | 1
3 RD33344 Guard Support 1 15 RD4078 M8 Flat Washer 2
4 RDA3031 Side Channel 1 16 RD4079 M8 Elastic Washer 2
5 RD4201 Screw M4x14 BTTN HD 2 17 RD43619 M8x88 Hex Head Tap Bolt 2
6 RD33274 Guard 1 18 RD33632 Housing Assembly 1
7 RD4066 M8x8 Lock Screw 2 19 RD4312 M6x12 Lock Screw 4
8 RD23136/RD23140 | Motor Assembly 110V/230V 1 20 RD45622 Pin 3x8 2
8.1 RD4056 Circlip 19-Hole 1 21 RD4313 Sleeve 2
8.2 RA354 Button 1 22 RD3303 Pinion Shaft Sleeve 1
8.3 RA3118 Spring 1 23 RD4096 M6 Elastic Washer 5
8.4 RD33155 Arbor 1 24 RD4098 M6x20 Socket Cap Screw 5
8.5 RD4066 Screw M8x8 2 25 RD4077 M4x6 Cross Panhead Screw 4
8.6 RD33156 Arbor Spindle 1 26 RD33280 Warning Label 1
8.7 RD43304 Qil Seal 2 27 RD4325 M5x16 Socket Cap Screw 2
8.8 RD33602 Gearbox 1 28 RD4092 M5 Elastic Washer 6
8.9 RD43305 Ball Bearing 6003 2 29 RD33338 Dirigible Wheel 1
8.10 | RD43306 Circlip 35-Hole 1 30 RD4414 M4x10 Socket Cap Screw 2
8.11 | RD43607 Lock Assembly 1 31 RD33320 Clamp Assembly 1
8.12 | RD43626 Dishing Washer 1 32 RD4269 M6x25 Socket Cap Screw 1
8.13 | RD43608 Washer 1 33 RD45605 Coolant Connector 1
8.14 | RD33603 Brass Washer 2 34 RD23603 Cooling Bottle Assembly 1
8.15 | RD33604 Big Gear 1 35 RD33644 Gib Support Strip 1
8.16 | RD43609 Gear Bushing 1 36 RD33645 Adjustable Gib Strip 1
8.17 | RD33606 Internal Tooth Bushing 1 37 RD33630 Slide 1
8.18 | RD43310 Circlip 14-Shaft 1 38 RD33600 Rack 1
8.19 | RM17134 Ball Bearing 608 3 39 RD33646 Fixed Gib Strip 1
8.20 | RD33607 Gear-Shaft 1 40 RD4091 M5x25 Socket Cap Screw 4
8.21 | RD33608 Small Gear 1 41 RD4210 Coil Pipe Clamp 1
8.22 | RD33609 Inner gear plate 1 42 RD4077 M4x8 Cross panhead Screw 5
8.23 | RD45614 Bearing Pin 1 43 RD43357 M4 Elastic Washer 2
8.24 | RD45522 Ball Bearing 6001 1 a4 RD43600 Connector 1
8.25 | RD33610/RD33623 | Armature 110V/230V 1 45 RD23137/RD23138 | Control Panel 110V/230V 1
8.26 | RD43603 Ball Bearing 629 1 46 RD25619/RD25620 | Cable Assembly 110V/230V 1
8.27 | RD35639 Inductor 1 47 RD33643 Capstan Spindle 1
8.28 | RD33611 Fan Baffle 1 48 RD33642 Capstan Arm 3
8.29 | RD43625 Tapping Screw St4.8x60 2 49 RD43091 Capstan Ball 3
8.30 | RD33633/RD33631 | Field Coil 230V/110V 1 50 RD33283 Brand Label 1
8.31 | RDB3069 Bearing Sleeve 1 51 RD45621 M4x22 Cross Panhead Screw 1
8.32 | RD33275 Motor Frame 1 52 RD4069 M4 External Tooth Washer 1
8.33 RD43624 Screw SA M5x42 4 53 RD45604 Earth Tag 1
8.34 | RD33616 Brush Cover 2 54 RD4070 M4 Flat Washer 2
8.35 | RD35612 Brush 2 55 RD4068 M4 Hexagon Nut 2
8.36 | RD33614 Brush Holder 2 56 RD33341 Flat Key 1
8.37 | RD23630/RD23643 | Speed Controller 110V/230V 1 57 RD4095 M6 Flat Washer 4
8.38 | RD45610 Tapping Screw 5t3.9x16 2 58 RD45606 Protecting Switch 1
8.39 | RD35617 Terminal 2 59 RD43117 Cable Gland 1
8.40 | RD45613 Screw M3x6 4 60 RD43093 M4x14 Cross Panhead Screw 2
8.41 | RD35619 Protector 1 61 RD33145 Depth Gauge 1
8.42 | RD45612 Tapping Screw 5t3.9x12 4 62 RD33146 Label-Plate Rivet 2
8.43 | RD23623 Motor Cable Assembly 1 63 RD33144 Handle Sheath 1
8.45 | RD35615 End Cap 1 64 RD4329 Safety Strip 1
8.46 | RD43618 Tapping Screw 5t3.9x32 4 65 RD4088 Hexagon Spanner 4mm 1
9 RD33070 Information Plate 1 66 RD4152 Hexagon Spanner 3mm 1
10 RD45624 Needle Bearing Hk354216 1 67 RD33154 Drill Chuck Key 1
11 RD45620 Ball 2 68 RD43099 13mm Drill Chuck 1
12 RD33635 Bearing Bracket 1 69 RD33153 Drill Chuck Adaptor 1

-12 -




REVO R401 Original instructions March 2016

14) SADA ADAPTERU RD2311 I I I

POKYNY NA MONTAZ

. V zavislosti od velkosti rezanej rury (pozri obrazky) pripevnite nastavitelné uhlové platne RD3328 pomocou skrutiek s hlavou
RD4325 a podlozky RD4205 (kazda 4 ks) na boéné strany magnetu. Neutahujte.

. Umiestnite stroj na os potrubia a davajte pozor, aby bol magnet v jednej linii s pozdi#nou osou potrubia.

. Zapnite magnet a posurite posuvné dosky nadol k vonkajSiemu priemeru potrubia. Ru¢ne utiahnite skrutky na oboch
stranach, potom znova skontrolujte, ¢i sa celd dizka pohyblivych platni dotyka rury vpredu a vzadu, platriu bezpecne
pripevnite. Bezpecnostny pas prevlecte cez vystupky v prednej ¢asti krytu, okolo potrubia a pevne ho potiahnite.

. Pri vitani otvoru NEPOUZIVAITE nadmerny tlak, ale radsej nechajte vitacku previtat sa do reznej plochy.

60 — 100 mm priemer adaptéru 100mm priemer a vyssi

60 - 100mm PIPE DIAMETERS 100mm DIAMETER AND ABOVE

-13 -




Unibor E70FR navod Apr 2020

15) MONTAZ SKLUCOVADLA I I I

e Aby ste odstranili tfn, poloZte stroj na bok.

e Odskrutkujte dve zavitové skrutky v hornej ¢asti tfiia.
e Ked'sa tfri oddeli od vretena, je mozné ho odstranit.
e Odstrante podporny drziak tffia a ochranny kryt so zaistenym tffiom.

e Namontujte skfuc¢ovadlo pomocou adaptéra sklucovadla RD33153.

* Vymena sklucovadla je v opacnom poradi.

16) UDRZBA I I I

Aby ste zo svojmu stroju UNIBOR zarudili ¢o najdlhsiu Zivotnost, udrZiavajte ho vidy v dobrom funkénom
stave. Na strojoch UNIBOR musi byt vidy skontrolovanych niekolko poloziek. Pred kazdou pracou sa uistite,
¢i je stroj v dobrom stave a i nie su poskodené alebo uvolnené &asti. Vietky uvolnené ¢asti musia byt
dotiahnuté.

Pred vykonanim akejkolvek kontroly sa uistite, i je odpojené napajanie.

Popis kontroly Pred kaZzdym pouzitim | TyZdenne | Mesacne
Vizualna kontrola
poskodenia stroja X
Prevadzka stroja

X
Kontrola opotrebenia X
Kontrola stavu magnetu X
Kontrola polohy stola X

Kontrola maziva X
Kontrola vybavenia X

Vizualne skontrolujte, Ci nie je stroj poSkodeny.

Pred uvedenim stroja do prevadzky je potrebné skontrolovat, ¢i nevykazuje znamky poskodenia, ktoré by
mohli mat vplyv na jeho prevadzku. Zvlast si musite vsimnut sietovy kabel, ak sa zd3, Ze je stroj poSkodeny,
nemal by sa pouzivat, inak by mohlo ddjst k zraneniu alebo smrti.

Skontrolujte funkénost stroja.
Je potrebné skontrolovat funkénost stroja, aby sa zabezpedilo, Ze vietky komponenty pracuju spravne.

Uhliky zariadenia — mali by ste skontrolovat, ¢i nie st nadmerné opotrebené (pri ¢astom pouzivani by sa to
malo skontrolovat najmenej raz tyzdenne). Ak ma uhlik viac ako 2/3 pévodnej dizky, mali by ste ju vymenit. V
opacnom pripade mdze ddjst k poskodeniu stroja. Magnet - pred kazdou operéciou by ste ho mali
skontrolovat, aby ste sa uistili, Ze je plochy a ¢i nie je poskodeny. Nerovnost magnetu spdsobi, Zze nebude
drzat tak efektivne a mbze spdsobit zranenie obsluhy.

Magneticka zakladia - pred kazdou operéciou by ste mali skontrolovat magnetickd zakladriu, aby ste sa

uistili, Ze je plocha a nie je poskodend. Nerovna zakladfia magnetu spdsobi, Ze magnet nebude drzat tak
efektivne a moZe spdsobit zranenie obsluhy.

14




Unibor E70FR navod Apr 2020

Uprava nastavenia postivaca a loziskovej konzoly.

Zakladnou poziadavkou stroja je, aby sa postva¢ mohol pohybovat hladkym a kontrolovanym sp6sobom bez
boénych pohybov a vibracii. Tuto situdciu je mozné udrziavat pravidelnym nastavenim posutvaca a je dosiahnuta
nasledujucim spésobom:

1. Umiestnite stroj do zvislej polohy a zdvihnite postvac do najvyssej polohy pomocou hriadela.
Vycistite mosadzné vodiace liSty a na opotrebované povrchy naneste malé mnozstvo fahkého
strojového oleja.

2. Teraz sklopte posuvac spat do svojej najnizsej polohy. Zasutite posuvac do stredu puzdra
posuvaca a povolte skrutky, aby ste umoznili volny pohyb podpernej konzoly hriadela.

3.  Poc¢nuc strednymi skrutkami, jemne zaskrutkujte vSetky skrutky, az kym nedosiahnete mierny odpor.

4. Niekolkokrat stlacte posuvac hore a dole, aby ste vyskusali pohyb a vykonali dalSie potrebné
nastavenia. SnazZte sa zabezpedit, aby vsetky skrutky vyvijali rovhomerny tlak na postvac zhora
nadol. Dokonale nastavené vodiace listy budu fungovat volne hore a dole bez akéhokolvek pohybu
do stran.

5. Teraz zdvihnite posuvac do najvyssej polohy. Mierne povolte konzolu upinacieho loziska a
utiahnite skrutky iba prstami.

6. Polozte stroj na ocelovy plech, pripojte k zdroju napajania a zapnite magnet. Spustite
motor. Ak je tffi nespravne zarovnany, budete vidiet, Ze drziak tffia osciluje. Vykonajte dalSie
potrebné Upravy drziaka, aby ste zaistili spravne vyrovnanie vretena, a nakoniec dotiahnite skrutky
pomocou kluca. Nakoniec utiahnite konzolu upinacieho loziska.

Skontrolujte mazanie strojov.

Mazivo prevodovky by sa malo kontrolovat raz mesacne, aby sa zabezpecilo zakrytie vsetkych pohyblivych
komponentov, aby sa zabranilo opotrebovaniu. Mazivo by ste mali menit najmenej raz ro¢ne, aby ste zo stroja
dostali, ¢o najlepsi vykon.

Skontrolujte vybavenie stroja.

Toto by sa malo skontrolovat najmenej raz za mesiac, aby sa zistilo, ¢i nie su viditelné akékolvek znamky
poskodenia tela alebo komutator (mechanicky prepinac). Na komutétore sa budud po uréitom ¢ase prejavovat
znamky opotrebenia, je to vSak normalne (jedna sa o sucast, ktora prichadza do styku s uhlikmi). Ak sa vsak
objavia zndmky abnormalneho poskodenia, mali by ste ju vymenit.

15




05/2021

17) RIESENIE PROBLEMOV I I I

Magnet a motor nefunguju

- Spina¢ magnetu nie je pripojeny k napdjaciemu zdroju
- Poskodené alebo chybné vedenie

- Chybny spina¢ magnetu

- Chybna riadiaca jednotka

- Chybné napajanie

Magnet funguje, motor nie

- Poskodené alebo chybné vedenie

- Uhliky su zaseknuté alebo opotrebované
- Chybny spina¢ magnetu

- Chybny spinac zapnutia / vypnutia

- Chybna riadiaca jednotka

- Chybné vybavenie a / alebo cievky

Magnet nefunguje, motor funguje

- Chybny magnet
- Chybna riadiaca jednotka

ako vrtaky

- Hladajte v prirucke

- Ohnuté vreteno

- Hriadel vystupujuci z motora je ohnuty
- Vodiaca suciastka je ohnuta

Hrbolaté hucanie motora a / alebo sa
zasekava

- Ohnuté vreteno
- Hriadel vystupujuci z motora je ohnuty
- Trojuholnikové vedenie nie je namontované rovno

Motor vydava klepavy zvuk

- Ozubeny kruzok (spodok hriadela) je opotrebovany
- Ozubené koleso je opotrebované
- V prevodovke nie je Ziadne mazivo

Hucanie motora, velké iskry a motor]
nema silu

- Rotor je poskodeny
- Cievky su spdlené
- Uhliky su opotrebované

Motor sa nespusti alebo zlyha

- Poskodené alebo chybné vedenie

- Nedistoty v snimaci jednotky reguldcie otacok

- Chybna riadiaca jednotka rychlosti

- Chybna regulacia otacok alebo jej vedenie

- Poskodeny alebo uvolneny magnet na vrchu kotvy
- Poskodené alebo chybné kefy

Vodiace listy si vyzaduju velké Usilie
aby sa posunuli

- Vodiace listy su nastavené prilis pevne
- Vodiace listy su suché
- Vodiace listy / prevodovka / rotacny systém su znecistené alebo poskodené

Nedostatocna magneticka sila

- Poskodené alebo chybné vedenie

- Spodok magnetu nie je Cisty a suchy

- Spodok magnetu nie je plochy

- Obrobok nie je Cisty kov

- Obrobok nie je plochy

- Obrobok je prilis tenky - menej ako 10 mm
- Chybna riadiaca jednotka

- Chybny magnet

Motor pracuje iba pri maximalnych
otackach za minutu

- Chybny spinac rychlosti
- Poskodené / chybné vedenie

- Chybna riadiaca jednotka

-16 -




05/2021

Poistka sa prepdli, ked je zapnuty| - PoSkodené alebo chybné vedenie
magneticky spinac - Chybna poistka

- Chybny spina¢ magnetu

- Chybnd riadiaca jednotka

- Chybny magnet

Po nastartovani motora praskne poistka| - Poskodené alebo chybné vedenie
- Hrbolato beZiaci motor

- Chybna vybava a / alebo cievky

- Opotrebované uhliky

- Chybna riadiaca jednotka

Volny zdvih rotaéného systému je prili§| - Uvolnené alebo chybné ozubené koleso
dlhy - Chybny systém otacania

18) VYBER RYCHLOSTI I I I

Mozny vyber rychlosti pre makku ocel s idealnymi podmienkami pri 30 M / min.

PO'?&?;&:? Priemer frézy Menovité otacky
1 40 270
2 32 330
3 24 400
4 19 470
5 16 570
6 14 610

Tieto Udaje slUZia iba na orientaciu a mali by sa upravit tak, aby vyhovovali miestnym a
materialovym podmienkam.

-17 -




05/2021

&
uni

19) VYHLASENIE O ZARUKE I I I

Zaruka na magnetické vitacky Unibor je 24 mesiacov od datumu zakupenia.
Zakaznik pri uplatneni zaruky je povinny predlozit’ ndkupny doklad.

Tato zaruka sa nevztahuje na:
1. Sdciastky, ktoré su predmetom prirodzeného opotrebenia spésobeného pouzivanim, nie st v sulade s

predpismi.

2. Poruchy v stroji spésobené nedodrzanim pokynov na obsluhu, nespravnym pouzivanim, neobvyklymi
podmienkami prostredia, neprimeranymi prevadzkovymi podmienkami, pretazenim alebo nedostato¢nou
udrzbou.

3. Poruchy sposobené pouzitim iného prislusenstva, komponentov alebo nahradnych dielov ako originalne
diely Unibor ™.

4. Stroje, ktoré boli zmenené alebo doplnené.

5. Elektrické komponenty podliehajuce zaruke vyrobcu.

6. Zaruka sa nevztahuje na stroj s poskodenym vyrobnym ¢islom.

Zaruéna reklamacia musi byt zaznamenana v ramci zaruc¢nej doby. To si vyzaduje predloZenie alebo odoslanie
kompletného stroja s pévodnu Gétenkou, ktord musi uvadzat datum nakupu produktu. Pred vratenim je tiez
potrebné predlozZit reklamaény formular. NepredloZenie tohto formuldra bude mat za nasledok oneskorenie
Vasej reklamacie.

UNIBOR ™ SI VYHRADUJE PRAVO VYKONAVAT VYLEPSENIA A UPRAVY NAVRHU BEZ PREDCHADZAJUCEHO
OZNAMENIA

Znamy a doveryhodny po celom svete pre kvalitu, vykon a spolahlivost

-18 -




	Tel: +421 (0)2 62 310 920
	Email: allmedia@allmedia.sk  webová stránka: www.unibor.sk

